



Către,

Consiliul local Covasna  
și Primăria orașului Covasna

**Raport de activitate al comisiei pentru turism și agrement, protecția  
mediului, agricultură, silvicultură perioada 24 iunie-31 decembrie 2016.**

\*

\* \*

În cadrul comisiei am convocat și am participat la toate ședințele conform proiectelor de hotărâre care au fost dezbătute și analizate pentru fiecare ședință de consiliu unde a fost nevoie, conform ordinii de zi a ședințelor de consiliu

- Paralel cu cele susmenționate am organizat și participat ori de câte ori a fost nevoie la diferite activități, audiențe în legătură cu activitatea comisiei

\*

\* \*

Turism și agrement

Am organizat competiții automobilistice în luna august 2016 unde au participat și în calitate de turist din toată țara – persoane care au apreciat împreună cu turiștii din stațiune, a fost Întâlnirea Trabantiştilor din România , care s-a bucurat de un real succes la fel și cu ocazia Zilelor orașului Covasna am fost coorganizator . La competiția automobilistică de accelerare viteză unde au fost prezenți personaje și echipaje din județul Covasna și alte județe

În luna noiembrie 2016 la fel am fost coorganizator la competiția automobilistică OFF ROAD în stațiunea Covasna și împrejurimile traseelor montane cu participanți din țară și persoane din stațiune încununat de un succes și fiind apreciat de către toată lumea . Aceste organizații au avut o conotație turistică, nu numai, dar și economică pentru orașul Covasna.

\*

\* \*

Protecția mediului

Această activitate este foarte importantă și vitală pentru orașul Covasna – am participat ori de câte ori am fost sesizat. La rândul meu am sesizat Primăria

oraşului Covasna pentru rezolvarea problemelor din acest domeniu, deplasându-mă personal în colaborare cu serviciul de salubritate. Şi persoana competentă spre rezolvarea cazurilor ivite – un lucru foarte important este acum că Primăria oraşului Covasna are un responsabil şi un compartiment de protecţia mediului cu care o să colaborăm în viitor.

\*

\*

\*

#### Agricultură

Având în vedere că a doua importantă şi ramură de bază este agricultura. Acordăm un mare interes în domeniu am efectuat întâlniri cu agricultorii şi crescătorii de animale trimestrial şi ne-am deplasat pe teren ori de câte ori a fost nevoie – am acordat audienţe la reclamaţiile cetăţenilor din acest domeniu.

#### Silvicultură

La fel de important este acest domeniu în cadrul Primăriei şi a consiliului local or. Covasna unde acordăm mare atenţie – fapt pentru care urmărim proiectele de hotărâre din domeniu, având în vedere şi o gestionare cât mai riguroasă pentru că este proprietatea primăriei şi consiliului local al oraşului Covasna – în comisie avem specialist în materie ( în silvicultură) . În acest context important este ce votăm şi ce hotărâm în comisie .

Red – 2 ex.

Covasna

Data : 16.02.2017

**Cu deosebit respect, intocmit  
Consilier local  
Domaházi János  
Preşedintele comisiei pentru  
turism şi agrement, protecţia  
mediului, agricultură, silvicultură**

